TEST nr 1

1. Amper to jednostka:
a) natgzenia pradu elektrycznego.
b) napigcia elekirvcznego.
<) rezystancji.
d) rezysLy Wnoscl.
2. Suma praddow wplywajgecyvch do wezla jest rowna sumic pradow wyply-
wajaceych z tego wezia
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To jest detinicjac:
a) prawa Ohma.
b) I-go prawa Kirchhoffa.
c) ITT-go prawa Kirchhoflfa.
d) prawa Joulea — LLenza.
3. Zéttozielona izolacja oznacza:
a) przewod neutralny.
b) przewod liniowy.
<) przewod ochronno-neutralny.
d) przewod ochronny.
4. Podaj] wartos<¢ naltgze- I
nia pradu w obwodzic ! =
przedstawionyn na ry-
sunku: A 2=
a) 1 A G5 R
b) 0.5 A N
c) O '
d) 0.1 A
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5. Wskaz rysunek Igqcznika szeregowego (sSwiccznikowego).

__,/:_T sy ra ‘g.__
a) b) c) d)

6. Aparat clektryczny pokazany na zdjeciu to:
a) wylacznik nadpradowy.
b) wyvigcznik termiczny.
c) wylgecznik silnikow)y.
d) wylgcznik réznicowopradowy.

7. Na schemacie ponizej przedstawiony jest:
a) uklad sicci TN-C.
b) ukiad sieci TIN-5S.
<) ukiad sieci TIN-C-5.
d) ukiad sieci TT.
R. Elementy Fl pokazane na schemacie to:

a) wytacznik nadpradowy. c) bezpiecznik topikow .
b) wylgcznik roznicowopradowy. d)} rezvstor zabezpieczajacy.
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9. Ukiad sieci przedstawiony na rysunku stosowany jest :
a) w Zakladach Encrgctycecznych, sieciach rozdzielczyvch.
b) na budowach, w maszynach przcnosnych.
c) w piecach do topienia szkia.
<) w instalacjach mieszkaniowych, biurach. s-koilach.

10. Oznaczenie C 32 wylacznika nadprgdo-

wegzo pokazanego na rysunku to:

a) charaktervsivka pracy typ C, prad zna-
IMIONOWY 32

b) trzeci stopien =zabezpicczenia. prad
Znamionowy 324 .

<) prad znamionowy ciaghy 32A.

d) dopuszczalna czestotliwosée Igczen
32 razy na minutc.

11. Po mamknicciu ifgcznika Q1. gdy moc zarowki wynosi 80 W, w obwodzie
popivnie prad o wartoscai: P pe ;
a) 5.225A.
b) O.35A .
c) O.65A. 230 V E1

d) 4.S00A.. -@ ®|

12. Prad w obwodzic lampy El1 wynosi ockolo O.26A . a moc lampy E2 rowna
sig 40W. Jaka jest moc lampy E172?
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13. Jakg funkcjgc w rozdziclni petni aparat QG1 pokazany nizej na schemacie?

a) Zabezpiccza
od =Zzwarc.

b)) Pelni funkcjye
roziacznika.

Cc) Zabezpiccza
od porazenia.

d) Zabczpiccza
od przepied.
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14. Jakag funkcjge W rozd=ziclni peilnig aparaty F1, F27
a) Zabezpicczaljg od =zwardc.

b) Peinia funkcje roztacznikdow.
<) Zabezpicczajg od porazenia.
d) Zabeczpieczaja od przepigc.

15. Szerokosé w modulach: 2 Prad znamioconowy: 20 A Rodzaj zestykdw: 4=
Napigcie cewki: 230 V— Napiecie sterowania: 2307110 V Napiecie znamio-
nowe izolacji: 400 V Napigcice znamionowe lgczeniowe: 400 V Obcigzal-
Nnosé zestykdw: 20 A Trwalosé meoechaniczna: 2 000 000 cykli Czegstosc
faczen: 600 na god=ing
Parametry podane wyzej dotveza:

a) Iacznika schodowego.
b)) wyvlacrnika terimicznego.

<) stveznika.
d) przekaznika.

16. Oznaczenie Sg90S4 dotyczy:

a) stycznika.
b) silnika.

<) taryfy zuzycia energiil elekiryveznej.
Ad) przekaznika czasowcgo.
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I17. Silnik prezedstawiony na schemacie ma nastepujace dane: P — 1.5

L —Suf 8, daa—
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S5.3. Zaktadajac rozruch lekki, przyjijmiemy o = 2.5, Cz=y

zabezpieczenia do ochrony tego silnika zostaly dobrane poprawnic? W=or
na prad zabezpieczenia Zwarciowegoe jest nastepujacy:
L, =< T |

ox
a)y Oba zaberpieczzenia sg poprawncoc.

L, .=
R

b)) Zaboczpicczenic Zwarciowe jest za duze. termiczne jesit poprawne.
<) Oba zaberpieczenia sg za duze.
d)} Zabezpicczenic Zwarciowe joest poprawne. termiczne jest za duze.
18. Jako dodatkowsg ochrone pre-ed porazenierin zastosowano (patr=z schemat wiyzej x:
ay wyltaczniki przeciw porazeniowe.
b)) u=iemicnic.
C) samoczyvnne wyilgczenie zasilania.
d) izolacje stanowiska.
19, Wiyvigcecznik silnikowy NMIZ250 S 44
a) chroni silnik ty¥vlko przed przeciazenieirn.
b)) chroni silnik tyvlIko przed =zwarciem.
<) chroni silnik przecd przccigzonicm 1 Zwarcicm (wy=zwalac= elektroma-
gnetyveczny dziafa na prad S6.A +20906).
d) chroni silnik pr=zed przceoccigZzconicm 1 Zwarcicmmn (wWwyzwalacz clcktroma-
gneiyvceczny dziata na prad 16A +=20924%).



20. Wylacznik termiczny naleZzy nastawic:
a) na wartos¢ od 1.05 do 1.1 pradu znamionowecgo silnika.
b) na wartosé pradu Zznamionowego silnika.
<©) na wartosé od 1,15 do 1.2 pradu znamionowego silnika.
d) na wartosc¢ od 0.90 do 0.99 pradu znamionowego silnika.
21. Wiyvlacznik silnikowy nalezy nastawic:
a) na wartosc¢ od 1.05 do 1.1 pradu znamionowego silnika.
b) na wartosé pradu Znamionowego silnika.
<) na wartosé od 1.15 do 1.2 pradu znamionowego silnika.
d) zgodnie z zaleceniami producenta.
22. Do pomiaru rezystancji izolacji nalezy uzy<:
a) omomicrza lub miernika uniwersalnego.
b) induktorowego micrnika izolacii.
<) voltomierza.
d) watomierza.
23. Do pomiaru napigcia elekiryveznego stuzy:
a) omomicr=.
b)) watomier=.
C) amperomnticr=.
) voltoamier=z.

24. Jaka jest wymagana wartosc rezystancgji izolacii przewoddw niskiego napiecia®?
a) R =0.5 M2
b) R =0.5 N2
c) R — oo
d)R = 5 MO
25, Warunkiem poprawnecgo pomiaru rezystancji izolacji jest:
a) posiadanic uprawnien pomiarowyvch.
b) wykonywanie pomiaru w zespole dwdch osob.
c) odigcrzenic odbiornikdow =z drugicj strony przewodu.
d) wykonanie pomiaru pod napicecien:.
26.

W celu wervfikacji skutecznosci ochrony przeciw porazeniowcj polegajacej
na samoczyvnnyim odigczeniu zasilania nalezy:

a) dokonacd pomiaru rezystanciji izolacji.

b) dokonadc pomiaru impedancji petli zvwarcia.

) sprawd~ié¢ stan wylgcznikdow réznicowopradow ych.

d) dokonad pomiaru rezystancji uziemienia.



27. SKutecznos¢ ochrony przeciwporazeniowej w szkolach, biurach i innych
migjscach uzytoccecznosci publicznej nalezy weryvfikowad przynajmnicj:
a) raz na piec lat.
b)) raz w roku.
C) raz na dyxwa lata.
d) w przyvpadku porazenia pradem elektryvcecznym.
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28. Os7zacuj koszty materiatowe fragmentu instalacji sktadajacej sie =z dwoch
gniazd 1 przewodu laczacego je = rozdzielniag. Koszt przewodu — 2 z1 mb,
koszt gniazda - 11zt szt.. koszl lisiew montazowych — 3 zF s=zt. (2m ), inne
— 1 =3,

Jakiec byly koszty materiatowe?

a) 55 =1

by 39 =t

c) 51 =1

d)y 44 =t

29, Instalacja pokazana na planie budowlanym prowadzona jost:

a) nad tynkiem.

b) pod tynkiem.

<) W tynku.

d) w cegle.



30. Dobierz przekrdj przewodu do obwodu gniazd z rysunku, wicdzac. ze
maksymalne obciazenie tyvch gniazd nie przekroczy 2 kW. Obciazalnosc
pradowa przewoddw ulozonych w listwach i rurkach PCWV na tynku przed-
stawiona jest w tabeli:

LICZBA 2 '
| OBCIAZONYCH ZYE.
 PRZEKROJ ZYFE.

3

DEUGOTRWAFA OBCIAZALNOSC PRADOWA
W omm? Cu PRZEVWODOW W IZOLACJI Z POLICHI.ORKU
MINY LU PVOC v amperach )

1.5 17.5 15.5
2.5 - >4 21
4 32 >
B _ & 41 36
: 10 s7 SO

Dobrany przekrdj lic=y:
a) 2.5 mm-.
b) 1.5 mm-.
<)y 4 mm-=.
d) 10 mm=.
31. Dobierz wartosé wkiltadki topikowej do instalacji =2 gniazdamai
§ s A
K. prad wkiladki bezpiccznikowej
I, — prad maksymalny obwodu
Jaka jost wartosé wkiadki?
ay Z2A
b) 6
<) 4
d)y 10
32 . MModernizacja rozdziclni w biurze polega na wiymianie bezpiecznikdow topi-
kowych bezzwlocznych na wylaczniki nadpradowe. Jaka charakterystyke
crasowo— pradowsh powinny mied te wylaczniki?
ay A
b)) B
)
d)y D



33. Ochrona przcecociwporazeniowa przez zastosowanic wylgernikdow roéznico-
wopradow yvych mnie moze by ¢ stosovwana w ukltadach sieci::

a)y TN =5
b)) TN — C.

c)y TN S,

d) TE-

34 W silnikach indukcyjnych rozruch gwiazda — trojkat stosowany jest w celu:
a)y skrocenia rozruchu.
b) ograniczenia pradu rozruchowego.
<) poprawy wspoltczyvnnika mocy.
d) odseparowania od sieci.

35. Symbol diody przedstawiony jost na rysunlku:
a) i

<) LY #a EZa
a g

36. Ktory ze sposobdw nie spowoduje umwolnienia porazonego spod dziafania

pradu elektrycznego™

a) otwarcie wilasciw yvch Igqcznikdw od strony zasilania

b)) usunigcic wikiladelk topikowych z obwodu zasilania

c) odcigecie uziemienia w celu przerwania obwodu

d) przecigcie przewoddw zasilajacych za pomoca narzedz=i =z izolowanymi
rekojesciamai

37. Porazoncgo nicprzyvitomnego. ale oddychajacego nalezy:

a) poltozyd na wz=znak.

b} potoz=zv< na plecy. rozluzZzni< ubranie.

<) potozyd na boku rozluZznic ubranic.

d) pod zadnym pozoren: nie nalezy ruszacd.

38. Rodzaj pracy silnika elektrycznego wynika =z przebiegu oboeciazenia w cza-
sic i jest podawane na tabliczce znamionowe] jako kombinacja litery ..S7°
icyirod 1 do 8. Jak bedzic oznaczona praca dorvwcecza’?

a)y sS1 <) S3
b)) S2 dy sS4



39 Urzadzenie przedsiawione na zdjeciu przedstawias
a) silnik krokow s~
b)) odgromnik trojfazowy.
<) silnik synchroniczny.
d) transformator trojfazowy Sredniego napiecia.

40. Urzgdzenie pokazane na z=zdjeciu siuzy
do:

a) regulaciji napigcia wyjsSciowego od zZzera
do napiecia wejsciowego.

b) separacji chronionego odbiormika.

c) mwigckszania napiecia wyjsciowecgo od
napigecia wejsSciowego Ul do k =U1,
edzie k=1.

d) pomiaréw paramcoctrosw sieci.

- - - e e B
41. W zaleznosci od przeznaczenia sprzet ochronny d=iel:r sig na cztery grupy.
Do ktorej =z nich zaliczysz okulary ochronne?
a) sprze¢t izolacyiny
b)) sprzegt chroniacy przed pojawieniem sie napiecia
<) sprzgt Zabezpiceczajacy
d) sprzet pomocniczy

42 . Przed rozpoczeciem pracy zwiazancaj z obwodami elektryvecznyimi nalezy
wixlaczy< napiecie, a nastepnie w pierwszcj koleinosci:
a) sprawd=zi< brak napigcia.
b} zabezpicczyv< przed powldrnym zataczeniem.
<) ostonic sagsiednie clemonty Znajdujgce siec pod napigcieim.
d) uziemic obiekt.



43. Oznaczcnia koncowek uzwojon silnika pradu statego sg znormalizowane.
Wskaz uswaojenie szercgowe.

a) o T =
e e -
b) A =
S
<) 1 F2
d) E1— - E2

44. Do gaszenia pozarow urzadzen pod napigciem nie nalezy stosowad:
a) gasnic sSnicgowvch.
b) gasnic proszkowych.
<) gasnic tetrow vch.
d) gasnic pianowsch.
45. Wymien narzedzia niezbedne do zloZzenia rozdzielni. w ktorej elementy
bcda potaczone linka:
a) wkretaki. praska do zaciskani tulejek. néZz monterski. cegi boczne.
b) wkretaki, piltka ..nozdwka . przyrzad do zdejmowania izolacji, wkre-
tarka, cegi boczne.
C) cegl boczne. ndéz monterski. kombinerki. praska do zaciskania tule-
jek.
d) noz monterski,. przyvrzad do zdeimowania izolacji. kombinerki. wskaz-
nik necnow .
46. Zty stan techniczny urzadzen elektirycznych spowodowany niedbala kon-
serwacja i naprawa moze doprowad=zi¢ do:
a) choroby zawodowcj wywolanej polem magnetyveznyim.
b)) utraty przytomnosci w wyniku ostrego zapylenia.
C) porazenia pradem clektryvcznym.
d) zaburzenia pracy ukladu trawicnnego.

47. Czy weolno stosowacd naprawiane wkiladki topikowe?

a) Tak.
b) Tviko w czeasie awarii.
c) Nie.

d) Nie. chyba ze naprawy dokona elektryvk.



4R. Znajdujacy sic nize] symbol przedstawia siup:

a) rozgalezny przclotowo- krancowy zblizniaczony.
b) rozgateny przelotowo- przelotow y zbliZzniaczony.
<) rozgalezny narozno-krancow y zbliZniaczony.
d) przelotow v
49 Prostownik to urzadzenie sluzgce do:
a) zamiany pradu stalcgo w prad przemienny.
b)) zamiany pradu przemicnnego w prad jednokierunkowy.
<) ochrony przed przepigciami.
d) ochrony przed przegrzanicm.
S0. Jaka jest wysokosé i czestotliwosE napiccia zasilajacego w naszym lkraju?
a) 2205380 V. 50 H=
b)) 220380 V. 60 H =
<) 230400 WV, S0 H=
d) 230400 VWV, 60 Ti=
S1. Reforma emerytalna wprowadzila mieszany system zabezpieczenia spo-
Iccznego. CzesSE przysziveh emerytur bedzie finansowana =z bezpiecznych
wplat do ZUS-u. czesé maja zagwarantowac pieniadze pochodzace zc skia-
dek inwestowanych przer prywatne fundusze emerytalne.
Ktory = filarow nowego systemu jest obowiazkow y?
a) filar I 1 filar 111
b) filax 11 i filar T11
<) filar IIT
d) filar I 1 filar IT

7= FaLARi : : FILAR 111

Oparty na , : Jest
: S s = 53 uzupeinisniem
emerytury




52. K1dre =z wymienionych nizcj dziatan osoby. po utracic pracy., mozna za-
kwalifikowac jako dzialanie przedsigbiorczc?
a) Zakup nowego samochodu za ostainie oszeczednosci.
b) Wyjazd na wakacje za pozyvceczone picniadze.
<) Pozostanic na utrzymaniu wspoimatzonka.
d) Rozpocrzecie pracy na wilasny rachunek.
53. Asertywnosc polega na:
a) umigjcinosci otwartego 1 bezpiccznego wyrazani
b)) umigjetnosci podporzadkowania sobie innyvch
rcalizacji wilasnyvch celaow.
) obrazaniu i krytykowaniu imnych.
d) przebojowosci 1 nic przejmowaniu sie opinig innych na swaoj temat.
54. Cecha umowy o prace na czas okreslony jest miedzy innymai to. ze
a) zawiera tylko date rozpoczecia pracy.
b) nie jest podana data ustania stosunku pracy.
Cc) Zzawicra okres wypowiedzenia stosunku pracy.
d) zawiera wyraznic okreslong date zakonczenia pracy.

a swoich mysli i opinii.
i wvkorzystania ich do

________________________________ Biatystox. dn. 1 T.uty 20100

Piscze< pracodawcy

Umosya o prace na c7zas okreslony
Zawarta | kutego 2010 w Bialyvmstoku pomicdzy Laminat Sp. Z o.o. zsied=ibg
w Biaivmsitoku ul. Sicnkicwicra 92 zwana dale] Pracodawcoca., repreeniowanynl pr=cz=
Pana Andrzeja Sikorskiegso a Pania Ddarig Nowak zamiesxzkalta v f.apach ul. Diuga 2
zwang dalej Pracownikicm o tresci nasigpujaces;:

1. Pracodawca zaitrudnia Pracownika na czas okreslony od 1 lutego 2010r do
dnia 31 lipca 2010r na stanowisku przedstawiciela handlowego w pelnyim wwy—

miarze czasu pracy.
2. Do obowiazkdw Pracownika nalezy nawigzywanie kontakidw =z nowymi ora=

uirzymywanie =z cotychczasowymi klientami. oferowanie i sprzedaz materia-

iSw budowlianyach.
Pracownik wykonuje prace na terenie wojewddztvwa podlaskiego.

3.
lutego 2010r w siedzibic

4. Pracownik jest zobowigzany stawic sie do pracy 1

Pracodawcocy.
5. Za wykonang prace Pracownik otrzymuje wynagrodzenie zasadnicze 3000zt

bruttc oraz miesigc=zng prowizje od cbrotu 100zt brutto od sprzedazy wartosci

SO000=zf materiaidw budowlanych.
Umowe sporzgdzono w dwoaoch jednobrzmiacych egzemplarzach, po jednym

dia kazdej ze stron.

5.

Pracownik Pracodawca




S5. Podatek PI'T to:
a) podatek dochodowy od osob fizycznych.
b) podatek dochodowy od osOb prawnych.
<) podatek akcyzowy.
d) podatek VAT,
S6. Przedstiawiony nizej dokument Lo:
a) weksel wlasny stanowigcy zabezpieczenie zakupu.
b)) czek rozrachunkowy.
c) czek gotowkow v,
d) polccenie przelewu.
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S7. Popyt to dobra 1 ustugi:
a) ktore konsumenci checa kupic w danym czasie.
b) kidre konsumenci chea sprzedadc w danyim czasie.
c) ofcrowane przez produccentow w danym crzasic 1 po danej cenic.
d) ktore producenci cheag kupic w danym czasie.
58. Rozliczenia bezgotow kowe to przekaz Srodkdow micdzy dwiema lub wigce]
osobami badZ instytucjami polegajgcey na wykorzystaniu innych mozliwo-
Sci ni= przekaz gotdwki. Przedstawiony na zdjeciu dokument pozwala na
dokonanic rozliczen bezgoldwkowsych.
Naz=wi ten dokument. .
a) polecenie przelewu 5 vxo sank moLSKe
b)) akredy itywa
<) karta piatnic=za
d) czek rozrachunkowy
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S9. Zyciorys zawodowy powinien zawierac zwiezlec i uporzadkowane infor-

macje na temat:

a) danych dotyczgcych rod=ziny.

b) oczekiwanego wynagrodzenia.

c) zakresu obowiazkow pracownika i pracodawcoy.

cd) doswiadczenia zawodowego kandydata na stanowisko.

60. Ze wzgledu na gwarancjg statosci zatrudnienia dla pracownika najkorzvyst-

6l.

62,

niejsza jest:

a) uMmowa o pracce na czas okresiony.

by umowa — zlecenie.

T) uMmowa O pracg W Zastgepstwie.

d) umowa O prace na czas nicokreslony.

Wiykres przedstawia Z2rodia finansowania budZzetu panstwa.

Najwicksze wplywyw dochody budzetows [25]
budzctowe pochodza as e 3 — VAT
z podatkow. W grupie
podatkdw najwicksze
wpiyvw v daje:

2 — akcyza

3 — PiT

a — OFT

S5 — dochody jednostek bud2etoveychn

a)y GIE: 6 — wplaty = zysku NBP

b)) PIT. 7 — wpiaty do budzetu panstwa
C) akc}-':za. z Unii Europejskis}

dy VAT

Do obowiazkow pracownika mie nalezy:

a) korzwvstanie =z prawa do bezpiatnego urfopu.

b)) sumicnnec i1 staranic wykonywanic pracy oraz stosowanic sic do polecen
przeiozonych.

<) przestrzeganice przepisow aoraz zasad bhp.

d) dbanie o dobro zakiadu, ochroma jego mienia oraz zachowanie tajem-
nicy intformacji.



63. Pracodawceca moze wypowicdzied umoweg o prace. jezcli pracownik
a) jest osoba niepcinosprawnag.
b) jest innego Wy zZnania.
c) odmowil wstapicnia do zwiazkdw zawodow ych.
d) odmowit udziatu w szkoleniu BIiP.

64. Rysunek przedstawia cechy gospodarki rynkowej.
Wskaz brakujgca ceche.
a) wilasnosc prywaina
b) wiasnosc spoldziclcza
c) centralne planowanie
d) rozbudowany systecm administracyjny

. — - i

Cechy gospodarki rynkowe]j

65. Wy nagrodzenic pracownika zatrudnionego w systemie akordow ym. ktory
—zebrat w ciagu miesiaca 800 koszyczkdOw truskawek, otrzymujac 1 zt =za
1 koszyvezek, wyniesie:
a) 1200 =i
b)) S00 =t
<)y 400 =,
d) 320 =i
66. Zaznacz, co wskazuje na przedsigbiorczos<c menadzcra firmy.
a) dbanie o swoje zdrowie i wyglad
b)) umiejetnosc dobierania wspdlpracownikow
Cc) inspirowanie pracownikdw do pracy
d) zdolnosé radzenia sobic w Zyciu i podegjmowanie sSmialych decwv=iji



67. Czas pracy pracowmnika w pelnym wymiarze Wy nosi:

a) 8 godzin i Srednio 40 godzin tygodniowo w czleromicsigccznym okresie
rozliczeniow yim.

b) 6 godzin i1 Srednio 40 godzin tygodniowo w czteromicsiecznvim okresic
Tozliczeniow yvin.

<c) 7 godzin i Srednio 40 godzin tygodniowo w czlteromicsicecznym okresie
rozliczeniow ym.

d) 8 godzin Srednio 48 godzin tygodniowo w czleromicsigceznym okresic
rozliczeniow sy m.

68. Osoba fizyczna prowadzgca jednoosobowe przedsighiorsiwo procecdure
rejestracyjng firmy zalatwia w:
a) Krajowym Rejestirze Sadowym.
b) Urzedzie Miasta wilasciw yim ze wrzglgdu na miejsce zamieszkania.
c) Urzedz=ie Skarbow ym.
d) Zakladzic Ubezpieczen Spolececznych.

69. K1d6ra osoba zostanie zargjestrowana w powliatowym urzedzie pracy jako
bezrobotna®?
a) Maria Sikorska — pobiera zasifek przedemerytalny
b) Malgorzata Brodzik — przebywa na urlopie bezplatnym
c) fukasz Sikorski absolwent Technikum Elektrycznego gotowy podjad
prace w pelnym wWwiyimmiarze czasu pracy
d) Barbara Kierdelewic= emeryika., poszukujc dodatkowej pracy

FO. W tabeli podane sg wiclkosci popylu i podazy gcumy do zucia w zale>nosci
od jej ceny.

| Cena (=] & 120 | 3.60 1.90 | 2.s0
paczelk podaz 20 30 as 60

Wskaz ceng rownowagi.
a) 1,20 =¥
b)) 1.60 =t
<) 2. 50 =1
d) 1.90 =1



